



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№31 (23675)

Среда, 20 февраля 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

совет по противодействию коррупции

## «Круг виновных лиц не установлен...»

Совет по противодействию коррупции прошел в администрации города. Он подвел итоги работы за прошедший 2012 год.

Как сообщил начальник Котдела экономической безопасности и противодействия коррупции ММУ МВД РФ «Нижнетагильское» Ярослав Ляпцев, было выявлено 137 преступлений против государственной власти. Из них возбуждены против дававших взятки, 7 – против бывших. По фактам служебного подлога возбуждено 72 уголовных дела, 41 – злоупотребление должностными полномочиями.

Среди преступлений коррупционной направленности возбуждены уголовные дела по 75 фактам злоупотребления служебными обязанностями и подлога в отношении судебных приставов-исполнителей.

Начальник ИК-5 пытались дать взятку в размере 10 тысяч рублей, но неудачно – против взятодателей возбудили уголовное дело. А вот главный врач одной из городских детских больниц сама попалась на получении взятки за аренду места для аппарата по приготовлению кофе в здании поликлиники. Всем семью уголовных дел возбуждено в отношении руководителя одного из дошкольных учреждений, которая списывала бюджетные средства на фиктивно трудоустроенного сюда родственника. На этом же попалась еще одна директор, на этот раз школы. В отношении нее возбуждено четыре уголовных дела.

А вот в уголовном деле, которое возбуждено по факту продажи за шесть миллионов рублей кинотеатра «Современник» стоимостью 70 млн., круг виновных лиц пока не установлен.

По инициативе сотруд-

ников правоохранительных органов была проведена проверка по расходованию бюджетных средств, выделенных на реализацию программы по малоэтажному строительству в микрорайоне «Пыровка». Из-за халатности «неустановленных лиц» городу нанесен ущерб более четырех миллионов рублей. Материалы проверки направлены в Следственный комитет.

По результатам проведенной работы к дисциплинарной ответственности привлечены 72 человека.

Игорь Шастин, начальник управления муниципально-го имущества и регулирования земельных отношений администрации города, рассказал о том, как сегодня реализуются полномочия по продаже, приватизации, передаче в аренду и безвозмездное пользование муниципального имущества. В прошлом году управление перешло на электронный документооборот, что значительно сокращает время обработки входящей документации, но и силу открытия сведений налагает большую ответственность на специалистов.

Было проведено 140 выездных проверок по использованию муниципального имущества, выявлено 20 фактов правонарушений.

На совете поднимался вопрос о многочисленных проблемах, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством. Глава города Сергей Носов подчеркнул: только гласность и открытость в этой сфере можно изменить ситуацию к лучшему.

Елена БЕССОНОВА.

ЖКХ



Старшие подъездов и члены совета дома В.Д. Головизнин, Т.А. Лукман, С.В. Гришаков, В.П. Бойко, Б.С. Зеленый и Е.В. Баранчихина. Фото Николая Антонова.

## Совет Зеленого ведет учет и контроль

**Борис Степанович Зеленый** – старший дома по улице Зари, 2а, огромной многоэтажки на 288 квартир. Самы понимаете, каково в такой массе собственников контролировать потребление ресурсов! Даже будучи электриком по профессии, как Борис Степанович. Наш читатель внимательно следил за публикациями «ТР» о проблемах ЖКХ, брал информацию на вооружение. В доме создали совет, и вот уже появился свой опыт, которым стоит поделиться. Равно как и мнением о работе коммунальных предприятий, которое в этом случае досужим не назовешь.

**О** бъединила жителей многоэтажки всем знакомая напаст с платежами за электроэнергию в местах общего пользования, а точнее – «неучтенкой», сбрасываемой через счетчики. Выходите, инспекторы могут и горд, и два не появляться. А делали бы обходы хотя бы раз в квартал, как раньше, порядка было бы больше, и многие вопросы смогли бы решить на месте, а не создавать скопище народа на Ленинградском проспекте, 38, и других офисах по городу.

Параллельно с этим мы убедили жителей поменять старые счетчики: их было 112, теперь только 5. Не имели электросчетчиков вообще 35 квартир, осталось 12. В основном, живут постояльцы, которых гораздо больше, чем прописанных хозяев. Дошло до того, что квартиранты написали письмо в УК с просьбой установить приборы учета, а стоимость предъявить в платежке. Но у компаний нет на это денег (и так придется ставить приборы в муниципальном помещении, где размещен участок полиции). А собственники жилья, в чью обязанность входит установка, не реагируют. Наверняка такие граждане и налог с доходов не платят... И раз никто не в состоянии принять к ним мер, остается одно: заявить на них на налоговую инспекцию.

Третий этап – провели во всех подъездах собрания, выбрали совет дома, старших подъездов. Они и стали собирать показания в одно время и сдавать в Роскоммунэнерго. А наша УК установила датчики и маломощные светильники в холлах и подъездах. Вся эта работа дала результат – ОДН снизилась значительно.

Но вот вступает в силу 35-е постановление. И снова проблема – квадратные метры. Почему бы на первых квитанциях не распечатать формулу расчета? Так нет, стойте в очереди, вам объяснят. Откуда ни возьмись, выплыли старые неверные данные о проживающих, о площадях некоторых квартир – в нашу с таким трудом выстроенную систему внесли пугани.

► 02 стр.



Официальный сайт города Нижний Тагил  
[www.ntagil.org](http://www.ntagil.org),  
[www.nizhnytagil.ru](http://www.nizhnytagil.ru)

вести с Уралвагонзавода

## Презентация RAE-2013 на IDEX-2013



На выставке IDEX-2013 российская делегация презентовала международному экспертурному и журналистскому сообществу Russia Arms EXPO 2013 – IX Международную выставку вооружения, военной техники и боеприпасов «Российская выставка вооружения», которая пройдет с 25 по 28 сентября в Нижнем Тагиле. Ее генеральным устроителем является научно-производственная корпорация Уралвагонзавод.

В ходе мероприятия был представлен новый логотип нижнетагильского



официальной информацией и возможностями выставочного центра, но и с условиями участия.

На деле оценить достоинства и преимущества RAE-2013 всех участников презентации пригласили генеральный директор корпорации УВЗ Олег Сиенко, глава города Нижний Тагил Сергей Носов и заместитель директора

тора ФСВТС России Вячеслав Дзиркалн. В частности, В. Дзиркалн сказал:

– От имени правительства Российской Федерации я приглашаю вас на российскую выставку вооружения в Нижнем Тагиле. Здесь производители смогут показать свою достоинства, пообщаться с коллегами. И я надеюсь, что она станет очередным этапом, который поможет сконсолидировать усилия всех разработчиков и производителей военной техники.

– Постараемся как организаторы этого мероприятия совместно с правительством РФ, со всеми заинтересованными министерствами и ведомствами оказать вам радушный прием, сделать все возможное, чтобы вы полномасштабно продемонстрировали возможности своей продукции, – подчеркнул Олег Сиенко.

Полигон федерального выставочного центра в Нижнем Тагиле протяженностью до 50 км в длину и 1,5 км в ширину – один из лучших в мире. Инфраструктура его во многом уникальна. Это не просто подтверждают гости российской выставки вооружения, специалисты из других стран. Сегодня на нижнетагильской выставке представляют свои разработки более 300 российских предприятий и 20 иностранных государств. Ее посещают более 40 зарубежных делегаций. Главной целью организаторов сегодня является превращение RAE в крупный международный салон, для чего полным ходом идут работы по реконструкции выставочного центра, совершенствованию инфраструктуры полигона и города, привлечению новых участников.

Но пока российская делегация представила Россию выставку вооружения и военной техники и представила свои возможности на зарубежном салоне продемонстрировал модернизированный Т-90С. На высокой скорости он преодолел трамплин, препятствие с разрывами шириной 1,3 метра, вертикальную стенку, мостик, гребенку и горку высотой 2,2 метра, сообщают пресс-службы УВЗ.

Сегодняшний день на выставке вооружения, специалисты из других стран. Сегодня на нижнетагильской выставке представляют свои разработки более 300 российских предприятий и 20 иностранных государств. Ее посещают более 40 зарубежных делегаций. Главной целью организаторов сегодня является превращение RAE в крупный международный салон, для чего полным ходом идут работы по реконструкции выставочного центра, совершенствованию инфраструктуры полигона и города, привлечению новых участников.

Но пока российская делегация представила Россию выставку вооружения и военной техники и представила свои возможности на зарубежном салоне продемонстрировал модернизированный Т-90С. На высокой скорости он преодолел трамплин, препятствие с разрывами шириной 1,3 метра, вертикальную стенку, мостик, гребенку и горку высотой 2,2 метра, сообщают пресс-службы УВЗ.



Гарипова выступила на Евровидении с песней «What If». Песню выбрали из более чем сотни заявок, которые поступили в редакцию Первого канала с начала декабря. Дина Гариповой 21 год, она является уроженкой города Зеленодольска (Татарстан).

В декабре 2012 года девушка стала победительницей проекта Первого канала «Голос». В финале на Гарипову проголосовали более миллиона телезрителей. Ее наставник на телепроекте был певец Александр Градский. В прошлом году российских участников «Евровидения» выбрали при участии телезрителей, и тогда на конкурс поехала группа из Удмуртии «Бурановские бабушки». Коллектив занял второе место, а победительницей конкурса стала певица из Швеции Лорин. В этом году «Евровидение» пройдет в Мальме.

## ● Торговцам метеоритом пригрозили УК

Полиция заинтересовалась объявлением о продаже в Интернете фрагментов упавшего на Урале метеорита. Особо предпримчивым гражданам присоветовалось уплатить уголовное преследование.

«За последние дни на различных сайтах появились объявления о продаже кусочков метеорита по цене от 10 тысяч рублей до 500 тысяч рублей. Все сообщения тщательно проверяются, устанавливаются лица, разместившие данные объявления, по итогам проверки будет принято процессуальное решение», – говорится в сообщении пресс-службы МВД. Предложения купить частицы метеорита появились в Сети спустя всего несколько часов после его падения.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 30,13 руб.

+0 коп.

€ 40,23 руб.

+3 коп.

Barcode: 4 607174 170018 23675



## открытие станции связи

# Имя Мирона Черепанова еще раз увековечили



Юрий Бирюков показал школьникам, как ремонтируется оптоволоконный кабель.



Базовая станция имени Мирона Черепанова. Ее высота 40 метров.

численных дачных участков, расположенных поблизости.

Это уже третья станция в области, которой присвоено имя известного уральца. Как рассказала пресс-секретарь Екатеринбургского филиала компании «Ростелеком» Екатерина Ворожцова, одна из них расположена в Тавде и носит имя Леонида Макарова, много лет возглавлявшего там один из технических отделов компании «Уралсвязьинформ», другая, в Талице, названа в честь известного разведчика Николая Кузнецова.

Кстати, в Екатеринбурге сегодня живет проправленный Мирон Ефимович Черепанов. В силу преклонного возраста на торжество он приехать не смог, но дал официальное согласие на присвоение станции имени своего великого предка.

**Елена БЕССОНОВА.**  
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

Базовая станция сотовой связи, расположенная в поселке Братчиково, будет носить имя нашего известного земляка – уральского механика, изобретателя первого в России паровоза Мирона Черепанова.

Гостями торжественной церемонии открытия станции, кроме официальных лиц, стали шестиклассники гимназии №18. Накануне события в школе прошел классный час, посвященный теме связи, на котором представители компании «Ростелеком» рассказа-

зали ребятам, как работает сотовая связь. А непосредственно перед торжеством шестиклассники вместе с родителями и классным руководителем Ольгой Стуковой побывали на объекте. Там они посмотрели, как устроен оптоволоконный кабель, а ведущий инженер

участка инсталляции услуг связи Юрий Бирюков показал, как на практике происходит подключение.

- Видно было, что ребятам интересно. Ведь все они пользуются сотовыми телефонами и Интернетом, а тут увидели, как передается сигнал через тоненький, размером с человеческий волос, канал. Глядишь, кто-то из них заинтересуется этими вопросами и выберет для себя сферу деятельности,

связанную с телекоммуникационными технологиями, – поделилась впечатлениями от увиденного Ольга Стукова.

Новый объект высотой 40 метров с радиусом уверенного приема пять километров сможет обеспечить сотовой связью и мобильным Интернетом более 1000 абонентов, живущих в селах Николо-Павловское, Братчиково и на станции Монзино, а также владельцев много-

## акция

## Читайте книги!

Несколько тагильских студентов в субботу около кинотеатра «Родина» устроили пикет. Они призывают людей читать книги, говорили о духовных ценностях.

Организовала мероприятие Елена Шадрина, студентка первого курса факультета рекламы Нижнетагильской педагогической академии.

Акция началась в десять утра. Ближе к полудню часть ребят отправилась на обед. Те, кто остался, стойко переносили чувство голода и февральский мороз. Они пили горячий чай из термоса и грелись в здании кинотеатра.

По мнению Елены, невероятно гнаться за материальными ценностями. Девушка работает за развитие духовное: чтение книг, посещение театров, музеев. Студенты раздавали прохожим книги из собственных семейных фондов – философию Ницше, Юнга, сборники Крапивина.

- Все люди реагируют по-разному. Но большинство видят в наших действиях умысел, не верят, что за книги не нужно платить, – рассказывает Елена. – Хорошо бы в дальнейшем организовать акцию, на которой бы собирались все творческие тагильчане. Художники бы показывали свои произведения, поэты декламировали стихи.

Студентка не осуждает тех, кто уезжает из рубежа в поисках лучшей жизни. Однако, считает она, для начала стоит попытаться изменить что-либо здесь, на родной земле.

**Анастасия ВАСИЛЬЕВА.**



Согреться помогает чай из термоса. ФОТО ЕВГЕНИЯ ПРЯНИЧНИКОВА.

## происшествия



### Домой из школы не вернулся

ОП №18 ММУ МВД России «Нижнетагильское» разыскивает несовершеннолетний Шкабара Александр Александрович, 19.10.1997 г.р., учащийся МБОУ СОШ №85.

16 февраля в дневное время он самовольно ушел с территории МБОУ СОШ №85.

Приметы: рост 155 см, телосложение нормальное, волосы волнистые, светлые, короткие, лицо овальное, глаза светлые. Был одет в черную трикотажную шапку, черную болоньевую куртку, черные джинсы, свитер черный, ботинки черные из кожзаменителя.

При наличии информации о местонахождении разыскиваемого просим сообщить в ОП №18 ММУ МВД России «Нижнетагильское» по телефонам: 43-15-59 - дежурная часть; 47-71-16 – подразделение по делам несовершеннолетних.

**Пресс-служба ГУ ММУ МВД РФ «Нижнетагильское».**  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ.

### Судят новоиспеченного папашу-уголовника, который убил продавщицу

В апреле 2012 года злоумышленник ворвался в торговый киоск, расположенный на остановочном комплексе в поселке Красный городской округ Верхняя Пышма, и стал избивать бейсбольной битой киоскершу. Женщина скончалась от черепно-мозговой травмы, сообщили агентству ЕАН в Следственном управлении Следственного комитета РФ по Свердловской области.

Мужчина похитил из киоска более 11 тысяч рублей, поджег киоск и скрылся с места происшествия. При первоначальном допросе налетчик пояснил, что он похитил из киоска деньги, чтобы организовать встречу с роддомом своей жены, которая незадолго до

происшедшего родила ему сына. Примечательно, что новоизбранный папаша ранее уже бывал в местах не столь отдаленных – он отсидел срок за убийство.

В настоящий момент следователи завершили расследование уголовного дела. Мужчина обвиняется в «Убийстве, сопряженном с разбоем», а также в «Разбое с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего». Кроме того, он ответил по статье «Умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога».

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением вчера по существу рассмотрел Свердловский областной суд.

### Требуется помощь в установлении личности

Отделение розыска ОУР ММУ МВД России «Нижнетагильское» установливает личность неизвестных погибших.

Труп мужчины был обнаружен в скелетированном состоянии 30.04.2011 в техническом отверстии теплотрассы по улице Энтузиастов, 2а. Приметы: на вид 30-55 лет, окружность головы 52 см, лицо худощавое, одежда отсутствует.

Труп женщины обнаружен 06.01.2011 в подвале дома №135 по улице Пархоменко. Приметы: на вид 60-65 лет, рост 152 см. Одежда: платок розовый, пальто демисезонное черное, кофта шерстяная серо-черная, фуфайка черная, колготки х/б черные, сапоги зимние черные.

Труп мужчины обнаружен после пожара 27.12.2011 в доме №3 по улице Центральной в коллективном саду «Елочка-2». Приметы: на вид 40-45 лет, лицо овальное, лоб прямой. Одежда: джемпер темно-серого цвета в горизонтальную полоску.

Труп мужчины обнаружен в мумифицированном состоянии 26.09.2011 в лесном массиве возле полигона ТБО Дзержинского района по Салдинскому тракту (в 3 км от автодороги Нижний Тагил - Салда). В результате проведенной экспертизы был восстановлен прижизненный облик лица. Приметы: на вид 20-30 лет, рост 160 см, окружность головы 52 см, волосы темно-русые, длиной до 1 см, лицо овальное формы, лоб прямой. Одежда: фуфайка светло-коричневая с сетчатая, брюки на резинке черно-зеленые в полоску, трусы серые в полоску, демисезонные ботинки на шнурках, темно-коричневого цвета, куртка синяя из синтетической ткани с капюшоном, на молнии красного цвета и с кнопками черного цвета, джинсы темно-синие. Другие вещи: аудио-плеер SONY с наушниками, внутри которого находился компакт-диск с записью музыкальной композиции Ю. Шатунова.

Труп мужчины обнаружен в состоянии резких гнилостных изменений 05.02.2012 в подвале подъезда №2 дома №33 по улице Юности. Приметы: на вид 45-65 лет, рост 165 см, окружность головы 57,5 см, длина стопы 23 см, волосы темно-русые, длиной до 12 см, лицо овальное, лоб средний, спина носа искривлена влево, основание приподнятое. Особые приметы: на верхней челюсти зубы полностью отсутствуют, имеются татуировки серо-синего цвета: на правом предплечье – морда кошки; на груди справа – кот в сапогах; на тыльной поверхности левой кисти – восьмиконечная звезда и надпись «УРАЛ»; на задней поверхности левого запястья – цветок. Одежда: кофта светло-серая, кофта темно-серая, футболька темно-зеленая, брюки черные, носки черные. Другие вещи: кольцо (печатка) из металла темно-серого цвета с изображением креста и надписью «Спаси и сохрани», часы в корпусе серого цвета на браслете из металла серого цвета.

Труп мужчины обнаружен 26.10.2011 в подвале дома №7 по улице К. Маркса. Приметы: на вид 40-45 лет, рост 188 см, длина стопы 25 см; лицо овальное, европеоидного типа; волосы русые, прямые, длиной до 4 см; уши прилегающие; лоб прямой; брови дугообразные; глаза серые; нос с прямой спинкой, основание горизонтальное; подбородок выпуклый; уши и борода рыхлые, выющиеся, длиной до 2 см. Особые приметы: на правой височной области дугообразный рубец со следами швов, длиной до 15 см. Одежда: пальто демисезонное темно-серое; рубашка серая в крупную клетку; брюки темно-синие; плавки серые; носки серые, шерстяные, ручной вязки.

Труп мужчины обнаружен 03.08.2011 г. в лесополосе в 30 метрах от 12-го км автодороги село Серебрянка - поселок Верхняя Осянка. Приметы: на вид 40-45 лет, зубы отсутствуют.

Труп мужчины обнаружен 13.08.2011 в лесном массиве, в 300 м от дома №27 по улице Тенистой. Приметы: на вид 60-65 лет, рост 170 см, окружность головы 61 см, длина стопы 26 см, волосы на голове темно-русые, длиной до 5 см, лицо худощавое, лоб высокий, основание носа горизонтально. Одежда: футбольная гольфовая, джинсы синие с этикеткой «MAXILANTE», ремень коричневый с пряжкой из серого металла.

Граждан, которые могут сообщить какую-либо информацию о неизвестных, просят обращаться в ОУР ММУ МВД России «Нижнетагильское»: г. Нижний Тагил, ул. Островского 7, каб. 316, тел. дежурной части: 97-60-02, 97-61-01.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «СтройСервис» Михонин Юрий Афанасьевич (ИНН 434543307169, СНИЛС 057-488-265-06, 610002, г. Киров, ул. Ленина, 95а, 8 (8332) 35-49-47, 8 922 930 7603, 354947@mail.ru., член НП «Сибирская гильдия антикризисных управляющих» (121059 г. Москва, Бережковская набережная, д. 10, офис 200, ИНН 8601019434) на основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 19.03.12 г. дело А60-5419/2012 (конкурсное производство, следующее заседание 04.03.2013 г. в 10.20) сообщает, что назначенные на 8.02.13 г. в 10.00 на сайте ЭТП ЗАО «Электронный капитал» www.eksystems.ru открытые электронные торги с открытой формой предложений о цене на продаже имущества должника (ИНН 6659162090 ОГРН 1076659018039, г. Екатеринбург, ул. Гагарина, д. 14, офис 20) признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок. Настоящим объявляется о проведении 28.03.13 в 10.00 повторных торгов по продаже лота №1 Объект незавершенного строительства; степень готовности 28% (не жилое, площадь 3338,6 кв.м); адрес: Свердловская область, г.Нижний Тагил, ул.Садовая/пер. Школьный/ул.Бондина; кадастровый (условный номер) 66-66-02/054/2009-356; инвентарный номер, литер 3112/12/0318-21/46-00,А по начальной цене 87 362 850,60 руб. (в т.ч. НДС).

Период подачи заявок 25 рабочих дней - с 00-00 ч. 16.02.13 г. (1-й раб. день 18.02.13) по 00.00 ч. 25.03.13 г. Решение о допуске к участию в торгах оформляется протоколом об определении участников торгов 26.03.13 в 9.00 часов 00 минут, на эту дату - поступление задатка должно быть подтверждено. Шаг аукциона/задаток - 5%/20% от начальной цены лота. Победителем признается лицо, предложившее наибольшую высокую цену. Подведение итогов торгов – 29.03.13 г. в 10 часов 00 минут. Помощь заявок, предложений о цене лота, опубликование протокола о допуске к торгам и их результатах производится на сайте www.eksystems.ru

Реквизиты для оплаты, в т.ч. и задатка - ООО «СтройСервис» ИНН/КПП 6659162090 / 667001001, р/с 4070281050009100383 ОАО КБ «Хлынов» г.Киров ИНН 4346013603 КПП 434501001 БИК 043304711, кор/счет 3010181010000000711. Возврат за-



ПОДПИСКА С ЛЮБОГО МЕСЯЦА

**Нижнетагильский почтamt совместно с МАУ «Тагил-пресс»**

открыли досрочную подписку на газету

**«Тагильский рабочий»**

на II полугодие 2013 года

**Действуют цены I полугодия 2013 года**

**Спешите подписать!**

По вопросам подписки на «ТР» обращаться по телефону:

**41-49-62**

**Редакции газеты «Тагильский рабочий» требуется менеджер по рекламе**

Требования: высшее образование, коммуникабельность.

**Резюме присылайте по адресу:** bmv@tagilka.ru

**ТЕЛЕФОНЫ рекламной службы «Тагил-пресс»:**

**41-50-10**



## хоккей

## Сила – в командном духе



Радость тюменцев была недолгой, «Спутник» одержал уверенную победу.

фото автора.

В преддверии плей-офф «Спутник» проверил свои силы в матче с одним из лидеров ВХЛ – тюменским «Рубином». Финал прошлого сезона был повержен со счетом 5:2. Напомним, в сентябре тагильчане победили в Тюмени в серии буллитов – 4:3.

**Б**ороть нашей команды против бывших одноклубников. И в этот раз молодой голкипер оправдал надежды тренеров и болельщиков. «Спутник» сразу дал по-

нять, что настроен исключительно на победу. Не ожидавшие такого стартового напора соперники стали ошибаться на ровном месте и проваливаться в защите. Первое звено тагильчан методично терзало оборону «Рубина», и уже на четвертой минуте Егор Рожков открыл счет. Наши земляки по-

пытались сразу же закрепить преимущество, но остались на 40 секунд втроем из-за удалений Станислава Тунхузина и Андрея Перецовчика. Тюменцы подарком воспользовались – 1:1, однако уже через 20 секунд, в меньшинстве, вновь вывел «Спутник» вперед его капитан Виталий Жиляков. После этого гости добавили мощи в атаке и восстановили равенство – 2:2.

После перерыва обе команды с новыми силами ринулись на штурм ворот соперника. Работы у защитников и вратарей было хоть отбавляй, и они с ней справились. Лишь в концовке периода Артем Романов сумел найти брешь в обороне «Рубина» – 3:2.

Заключительный игровой отрезок получился равным – забить могли и те, и другие. Однако тюменцы свои моменты превратили в голы не сумели, а вот «Спутник», наоборот, порадовал высокой реализацией. На 48-й минуте оформил дубль Виталий Жиляков и вернул себе первенство в списке лучших снайперов клуба (16 шайб). Спустя еще 10 минут точку в матче поставил Роман Козлов – 5:2.

Понятно было, что просто так «Рубин» нам ничего

не отдаст, соперник очень сильный, – сказал после матча Егор Рожков. – С этой командой всегда интересно играть, она показывает агрессивный комбинационный хоккей. Удачи повернулась к нам лицом, мы выдержали написк тюменцев и забили нужные голы. Наша сила – в командном духе, каждый готов помочь товарищу, поддержать, подстравливать.

Нападающий Дмитрий Трусов отметил, что особого волнения перед поединком с одним из лучших клубов ВХЛ не было:

- Я считаю, в лиге все команды примерно равны. У нас бывают спады из-за того, что короткая скамейка, травмы и болезни мешают показывать стабильно высокий результат, не хватает сил. Сегодня мы были быстрее соперника, поэтому создали много моментов и одержали победу.

Наша команда продолжает борьбу за четвертую строчку в турнирной таблице.

В четверг «Спутник» при-

нимает пермский «Молот-Прикамье», в субботу – не-

фтекамский «Горос». В по-

недельник состоится заклю-

чительная игра «регулярок» с

ижевской «Ижсталь».

Татьяна ШАРЫГИНА.

Для оценки предлагалось

три образца хлеба из муки

пшеничной высшего сорта и

восемь образцов категории

«Хлеб из муки пшеничной

первого сорта».

Всего было опрошено 150

человек. Дегустация проходила анонимно. Все результаты фиксировались интервьюерами в бланке опроса.

По результатам потреби-

тельской дегустации все со-

рта хлеба получили оценки

5 и 4. Уральцы так характери-

зовали хлебобулочные изде-

лия: «кусняк, плотный, мягкий, вид аппетитный», «на-

стоящий хлеб, хочется ку-

пить так».

Подробности от нашего

корреспондента – в одном

из номеров «ТР».

## об этом говорят

## Принимают на «вооружение» боевых мышей

Военная разведка Минобороны и ФСБ в ближайшее время могут пополниться спецподразделениями, в которых решение оперативных задач будет возложено на мышей. Об этом пишет газета «Известия», отмечает РБК.



Главное разведывательное управление (ГРУ) Генштаба Вооруженных сил РФ запланировало испытания специально подготовленных лабораторных мышей на весну нынешнего года. Источник издания в Генштабе заявил, что испытания будут проводиться в интересах всех спецслужб.

Предполагается, что мыши заменят собак в обнаружении взрывчатых веществ и боеприпасов, а также людей в скрытых помещениях и схронах. ГРУ интересуют полевые условия, а ФСБ – городские, сообщил собеседник издания. Одновременно ведется разработка методик для спецподразделений по использованию мышей.

Источник издания привел в пример Израиль. По его словам, службы безопасности и армия этой страны активно используют грызунов, с их помощью было предотвращено немало терактов.

Мышь имеет несколько преимуществ перед собаками, пояснил «Известиям» представитель научно-технического центра ЕВРААС, это предприятие занимается экспериментами с грызунами.

По словам эксперта, у мышей менее организованная нервная система и они меньше подвержены перепадам настроения, эмоционального фона. Собака может от невнимательности или каприза сделать стойку не там, где нужно, а поведение мыши более стабильное.

Грызуны можно натренировать на 150 запахах в течение одного месяца. Для обнаружения взрывчатки им достаточно нескольких граммов, оружие они определяют по запаху пороха и оружейного масла.

Продолжительность рабочей смены мышей будет составлять 6-8 часов, а всего подготовленного состава хватит на один год работы, уверяет эксперт.

## анекдоты

Мэр докладывает о подготовке к празднованию:

- Мы заложили в бюджет миллиард рублей на разгон туч.

Голос из зала:

- А если туч не будет?

- Будет-будет. Мы их на этот случай уже заготовили. На базах

под Москвой лежат, черные такие, хмурые...

Зритель приходит на биатлон:

- Ничего себе, какие у вас биле-

ты, оказывается, дорогие! А поде-

шувье нет?

- Есть. За мишенями.

## футбол

## Матч лидеров завершился скандалом

Приближается к финишу зимний чемпионат города среди мужских команд. В минувшую субботу состоялись игры восьмого тура (всего запланировано одиннадцать).

**В**ентральный матч уступил воспитанникам тюменской школы хоккея Александр Хомутов, который всегда играет против бывших одноклубников. И в этот раз молодой голкипер оправдал надежды тренеров и болельщиков. «Спутник» сразу дал по-

нуть, что настроен исключительно на победу. Неожидавшие такого стартового напора соперники стали ошибаться на ровном месте и проваливаться в защите.

Первое звено тагильчан методично терзало оборону «Рубина», и уже на четвертой минуте Егор Рожков открыл счет. Наши земляки по-

запросили у судьи, что настроение соперника было нарушено. «Спутник» – 1:0. С одинаковым счетом 5:1 «Регион-66» победил УМС Тагилстрой, а «Форум-НТ» – «Юность». «Металлист» и «Фортуна» разошлись миром – 1:1, «Высокогорец-Уралец-НТ» забил два безответных мяча в ворота «Уральца-ДЮСШ».

Следующий тур чемпионата состоится в субботу, на следующий день пройдут четвертьфиналы Кубка города. Татьяна ШАРЫГИНА.

## бывает же...



илюстрация ПЕТРА УПОРОВА.

## Только перья летели!

На устранение последствий боя подушками у Сан-Франциско ушло пять тысяч долларов.

Как заявили в департаменте коммунального хозяйства, с каждым годом убирать перья и остатки по-душек становится все легче, так как работники ведомства приобретают опыт в этих действиях.

Бой подушками прошел в Сан-Франциско уже в восьмой раз. Мероприятие было приурочено к празднованию

Дня святого Валентина. Несколько сотен добровольцев дрались подушками несколько

ко часов, после чего на место прибыли уборщики.

Лента.Ру.

При этом в футболе

Воспаление толстой кишки

Для сушки волос

Холодец из водорослей

Рассказ А. П. Чехова

Синий попугай

## происшествия

## Поджигатель машин до суда будет сидеть в СИЗО

В прокуратуре Дзержинского района сообщили: мера пресечения в виде заключения под стражу была избрана для 20-летнего, неоднократно судимого гражданина Т., который в ночь с 12 на 13 февраля сжег на Вагонке шесть автомобилей.

На поиски поджигателя по тревоге был поднят весь личный состав райотдела, и через несколько часов сотрудники полиции задержали нетрезвого молодого человека, который вместе с правоохранителями явно не обрадовался. При личном досмотре у него были обнаружены вещи, украшенные из спиральных машин. Тогда молодой человек был задержан. А теперь по решению суда все время предварительного следствия Т. проведет в следственном изоляторе.

Елена БЕССОНОВА.

сколько раз занял четвертое место. У мужчин «серебро» и «бронза» на счету Антона Шипулина. Пихлер отметил, что он гордится отсутствием медалей. Но главным, по словам тренера, является то, что россиянки боролись за награды в каждом горноконце. «Я чувствую себя сейчас намного спокойнее, чем перед чемпионатом мира», — заявил Пихлер.

Международный союз велосипедистов (UCI) в понедельник принял решение в виде исключения допустить к Мировому туру 19 команд вместо 18.

Решение UCI принято с учетом того, что «Катюша» выиграла апелляцию в спортивном арбитражном суде (CAS) в Лозанне. Теперь «Катюша» сможет автоматически заявляться на престижные велогонки, в том числе на «Джиро д'Италия», «Тур де Франс» и «Вуэльта».

Российский серебряный призер Олимпийских игр 2008 года в Пекине борец вольного стиля Бахтияр Ахмедов ранен в живот случайным выстрелом из пистолета, зарегистрированного на другого человека, сотрудника частной охранной организации. Об этом заявили в пресс-службе МВД по Дагестану, сообщает «Интерфакс».

Предварительно ранение Ахмедова квалифицируется как несчастный случай в результате неосторожного обращения с оружием. Ахмедов был госпитализирован с пулевым ранением в живот днем 17 февраля. Спортсмену сделали операцию, опасности для его жизни нет.

Лента.ру.

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.  
Электронная почта: post@tagilka.ru  
Сайт: www.tagilka.ru

Отдел рекламы (тел./факс): (8-343) 41-50-10, 41-50-09

Отдел распространения: 41-49-62

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Тагил-пресс»

Зав. компьютерным центром - С. А. Ионцев, serg@tagilka.ru

Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография»

Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81

Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 19.00.

• При перепечатке ссылка на газету обязательна. Ответственность за публикуемые объявления несет рекламирующие лица. Материалы со словом «РЕКЛАМА» публикуются на коммерческой основе (на правах рекламы). • Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции.

Заказ 556  
Объем 2 п.л.  
Тираж 4499

Издание зарегистрировано в Управлении по делам печати и информации администрации г. Нижний Тагил

Газета зарегистрирована в Управлении по делам печати и информации администрации г. Нижний Тагил

Газета зарегистрирована в Управлении по делам печати и информации администрации г. Нижний Тагил